
 

 

  

  

ΒΒρρααζζιιλλίίαα  --  ΑΑρργγεεννττιιννήή  55**    
  

ΡΡίίοο  ΝΝττεε  ΤΤζζααννέέιιρροο,,  ΚΚααττααρρρράάκκττεεςς    

ΙΙγγκκοουυαασσοούύ,,  ΜΜπποουυέέννοοςς  ΆΆιιρρεεςς  
  

 

❖ ΜΟΝΟ στη Μanessis περιλαμβάνεται  Tango Show με εορταστικό 

δείπνο την παραμονή Πρωτοχρονιάς στο Μπουένος Άιρες!!! 

❖ ΜΟΝΟ εδώ περιήγηση στη Ροσίνια, τη μεγαλύτερη φαβέλα του Ριο Ντε 

Τζανεϊρο και επίδειξη Καποέϊρα 

 
 

Η χώρα του τανγκό συναντά την χώρα της σάμπα. Γνωρίστε το ατμοσφαιρικό ΜΜπποουυέέννοοςς  ΆΆιιρρεεςς, 

που συνδυάζει με μοναδικό τρόπο το ευρωπαϊκό μεγαλείο με το λατινικό πάθος. Εξερευνήστε την 

ζούγκλα του ποταμού ΙΙγγκκοουυαασσοούύ με τους θεαματικούς καταρράκτες και προσγειωθείτε στο ΡΡίίοο  ννττεε  

ΤΤζζααννέέιιρροο με τις μαγευτικές τροπικές παραλίες, τα καταπράσινα βουνά, τους σαγηνευτικούς 

χορευτικούς ρυθμούς, τα ολονύχτια γλέντια και τους θεαματικούς ποδοσφαιρικούς αγώνες.  

ΑΑννααχχώώρρηησσηη::  2244//1122                                                                                                      1111  μμέέρρεεςς  



 

Εκδρομή στους Γκαούτσος με γεύμα μπάρμπεκιου 
  

ΟΟιι  ΚΚααλλύύττεερρεεςς  ΣΣττιιγγμμέέςς  μμααςς  

  

❖ Τρεις Διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Hilton Copa Cabana 5* στο Ρίο ντε Τζανέιρο  

❖ Δύο Διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Bourbon Catarratas 5* στο Ιγκουασού 

❖ Τρεις Διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο InterContinental Buenos Aires 5* στο Μπουένος Άιρες 

❖ Πρωινό καθημερινά   

❖ ΜΟΝΟ στη Μanessis περιήγηση στη Ροσίνια τη μεγαλύτερη φαβέλα του Ρίο Ντε ΤζανέΙρο και 

επίδειξη Καποέιρα  
 

❖  Ξεναγήσεις στο Άγαλμα του Χριστού Λυτρωτή και  στο Λόφο της Ζάχαρης   

❖ Τρία γεύματα στο Ρίο ντε Τζανέιρο σε παραδοσιακά βραζιλιάνικα εστιατόρια, τις λεγόμενες 

τσουρασκαρίες/churrascarias  

❖ Ξενάγηση της Βραζιλιάνικης και της Αργεντίνικης πλευράς των Καταρρακτών του 

Ιγκουασού  

❖ Δύο δείπνα στο ξενοδοχείο του Ιγκουασού 



 

❖ Ξενάγηση στο Μπουένος Άιρες με γεύμα  

❖ Βόλτα με πλοίο στην περιοχή Τίγκρε στο Δέλτα του ποταμού Παρανά 

❖ Περιλαμβάνεται Τάνγκο Show με εορταστικό δείπνο την παραμονή Πρωτοχρονιάς 

❖ Έμπειρος Έλληνας αρχηγός - συνοδός 

 

1η μέρα: Αθήνα - Ρίο Ντε Τζανέιρο   
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για Ρίο ντε Τζανέιρο ("Ποταμός του Ιανουαρίου").  
 

 

2η μέρα: Ρίο ντε Τζανέιρο, Λόφος 

Κορκοβάντο/Άγαλμα του 

Χριστού   
Άφιξη, νωρίς το πρωί στο Ρίο, 
μεταφορά στο ξενοδοχείο για 

πρωινό και λίγη ξεκούραση. Στη 
συνέχεια θα πάρουμε μια πρώτη 
γεύση από την πόλη.  

Η Κοπακαμπάνα, το 
Σαμποδρόμιο και το διασημότερο 



 

στάδιο ποδοσφαίρου του κόσμου, το Μαρακανά, είναι μερικά από τα αξιοθέατα της πόλης που θα δούμε 
σήμερα. Στη συνέχεια, με τον οδοντωτό και μέσω του Εθνικού Πάρκου Τιζούκα, θα ανέβουμε στον Λόφο 
Κορκοβάντο, όπου βρίσκεται το άγαλμα του Χριστού-Λυτρωτή, το σύμβολο του Ρίο και ένα από τα επτά θαύματα 
του σύγχρονου κόσμου, για να απολαύσουμε μια πανοραμική θέα της πόλης και του μαγευτικού σκηνικού που 

την περιβάλει. Ακολουθεί γεύμα σε παραδοσιακή τσουρασκαρία. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  
 

 

 

3η μέρα: Ρίο ντε Τζανέιρο, Πάο ντε Ασούκαρ   
Κατά τη διάρκεια της σημερινής ημέρας θα ανέβουμε με τελεφερίκ σε έναν πανέμορφο λόφο της πόλης, τον 

Πάο ντε Ασούκαρ (Λόφο της Ζάχαρης), από τον οποίο θα θαυμάσουμε την εκπληκτική θέα της γύρω 

περιοχής. και επιστροφή στο ξενοδοχείο. Γεύμα σε παραδοσιακή τσουρασκαρία Διανυκτέρευση. 
 

4η μέρα: Ρίο ντε Τζανέιρο, Περιήγηση Ροσίνια  τη μεγαλύτερη Φαβέλα του Ρίο και επίδειξη Καποέϊρα Αφού 
απομακρυνθούμε από τις πλούσιες γειτονιές του Ρίο  ντε Τζανέιρο, συναντάμε, σε μια απότομη πλαγιά ενός 
λόφου, με θέα την πόλη, τη Rocinha, τη μεγαλύτερη φαβέλα σε όλη τη Βραζιλία, με περισσότερους από 

150.000 κατοίκους. Εδώ οι αντιθέσεις και οι ιδιαιτερότητες 
είναι εντυπωσιακές. Οι επισκέπτες παραδέχονται ότι η 
περιήγηση στη φαβέλα είναι μια μοναδική εμπειρία ζωής 

που προκαλεί ανάμεικτα συναισθήματα. Μαζί μας θα 
μπείτε στην κοινότητα για να δείτε μια διαφορετική πλευρά 
του Ρίο πέρα από τις καρτ - ποστάλ.  Οι ξεναγοί μας 
εξαιρετικά ενημερωμένοι και έμπειροι θα σας οδηγήσουν 

με ασφάλεια στους δρόμους της παραγκούπολης και θα 
σας μιλήσουν για την ιστορία της Βραζιλίας, του Ρίο τε 
Τζανέιρο, την εκβιομηχάνιση και πώς οι φαβέλες του Ρίο 

έπαιζαν πάντα σημαντικό ρόλο στον ιστό της πόλης. Εδώ 
θα δείτε ανθρώπους με περιορισμένους πόρους, αλλά 
απεριόριστα χαμόγελα. Θα εξερευνήσετε δρόμους  
γεμάτους κίνηση και ζωή. Θα έρθετε σε επαφή  με 

ντόπιους τεχνίτες που πωλούν τα αγαθά τους και θα 
μείνετε έκθαμβοι από την εκπληκτική θέα της κοντινής 
παραλίας που απέχει περίπου 1 χιλιόμετρο από τη 

φαβέλα. Επίσης θα έχετε την ευκαιρία να παρα-
κολουθήσετε μια επίδειξη capoeira μια αφροβραζι-
λιάνικη πολεμική τέχνη που συνδυάζει στοιχεία χορού, 
ακροβατικά, μουσική και πνευματικότητα, ενώ θα 

κάνουμε πολλές στάσεις για φωτογραφίες και θα 
επισκεφτούμε τα πιο ενδιαφέροντα σημεία της φαβέλας. 
Ένα μεγάλο μέρος της περιήγησης θα γίνει με τα πόδια 

για να έχουμε μια πιο προσωπική εμπειρία με την 
κοινότητα. Φεύγοντας από τη Rochina, η θέα 360 μοιρών 
συνεχίζεται καθώς το τζιπ περνάει από την παραλία όπου 
προσγειώνονται όλα τα ανεμόπτερα. Χωρίς αμφιβολία πρόκειται για μια συναρπαστική εμπειρία που σας 

χαρίσει πλούσια συναισθήματα, αμέτρητες εικόνες και θα σας κάνει να δείτε με μια διαφορετική προοπτική τη 
ζωή. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

 

5η μέρα: Ρίο Ντε Τζανέιρο - Ιγκουασού   
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στην 

πτήση για Ιγκουασού. Οι καταρράκτες του 
ποταμού Ιγκουασού αποτελούν αναμφισβή-τητα 
έναν από τους πιο δημοφιλείς προορισμούς στη 
Νότια Αμερική. Το περιβάλλον μοναδικό - 

ορμητικά νερά, πλούσια χλωρίδα και πανίδα, 
εικόνες εκπληκτικές, που θα έχουμε την ευκαιρία 
να απολαύσουμε. Άφιξη και τακτοποίηση στο 



 

ξενοδοχείο στην πόλη Φοζ, στην πλευρά της Βραζιλίας. Δείπνο στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

6η μέρα: Ιγκουασού, Περιήγηση στους Καταρράκτες της Βραζιλιάνικης και της Αργεντίνικης πλευράς 
Ξεκινάμε σήμερα την περιήγησή μας από το κέντρο επισκεπτών της Βραζιλιάνικης πλευράς και στη συνέχεια 
θα ακολουθήσουμε τις παραδοσιακές διαδρομές: τον "Άνω Γύρο" για να θαυμάσουμε την πανοραμική θέα 
των καταρρακτών και τον "Κάτω Γύρο" για να έρθουμε πιο κοντά στη ζούγκλα και τους καταρράκτες. Τέλος, 

τον εντυπωσιακό "Λαιμό του Διαβόλου" (Garganta del Diablo) θα τον θαυμάσουμε κάνοντας μια βόλτα 
στην 1000 μέτρων πεζογέφυρα. Συνεχίζουμε περνώντας από την πλευρά της Αργεντινής για να δούμε και το 
υπόλοιπο τμήμα των καταρρακτών. Γεμάτοι πλούσιες εικόνες θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο. Δείπνο. 

Διανυκτέρευση. 
 

 

 

7η μέρα: Ιγκουασού πτήση για Μπουένος Άιρες , Ξενάγηση 
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για το Παρίσι της 
Λατινικής Αμερικής, το Μπουένος Άιρες. Άφιξη και ξεκινάμε 
την ξενάγηση της πόλης  θα δούμε μεταξύ άλλων την 
όπερα Κολόν, τον οβελίσκο-σύμβολο της πόλης, την 

διάσημη Plaza de Mayo (επίκεντρο ιστορικών και πολιτικών 
συγκεντρώσεων), τον Καθεδρικό ναό, το Διοικητήριο, το 
Κυβερνείο κ.ά. Στα νότια της πόλης, περπατώντας στα 

παλιά πέτρινα σοκάκια, θα επισκεφθούμε τη γειτονιά Σαν 
Τέλμο, γνωστή για το τανγκό, την περιοχή Λα Μπόκα, 
γνωστή για το γήπεδο ποδοσφαίρου, καθώς και το 
τουριστικό Καμινίτο με τα πολύχρωμα σπίτια και μαγαζιά. 

Τέλος, στα βόρεια, θα δούμε την αριστοκρατική γειτονιά 
Ρικολέτα με τα κομψά καφέ και εστιατόρια, καθώς και το 
διάσημο νεκροταφείο όπου αναπαύεται η Εβίτα Περόν. 

Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
μας. Διανυκτέρευση.  

 

8η μέρα: Μπουένος Άιρες, Βαρκάδα στο 

Δέλτα του Παρανά/Τίγκρε /  Παράσταση 

Tango Show με εορταστικό δείπνο  
Το πρωί αναχώρηση για την περιοχή 

Τίγκρε (Tigre) - μία δημοφιλής απόδραση 
για τους κατοίκους του Μπουένος Άιρες, 
τους Πορτένιος, μόλις 35 χιλιόμετρα από 
το κέντρο της πόλης, που προσφέρεται 

για ανέμελες βαρκάδες στα 
καταπράσινα κανάλια του Δέλτα του 
ποταμού Παρανά. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο. Καθώς βρισκόμαστε στην 
χώρα του τανγκό, για το βράδυ έχουμε 
εξασφαλίσει για εσάς μια παράσταση 
Τανγκό με εορταστικό δείπνο για να 

γιορτάσουμε την έλευση του 
καινούργιου χρόνου. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας.   Διανυκτέρευση.  



 

 

9η μέρα: Μπουένος Άϊρες - Ελεύθερη μέρα  
Ημέρα ελεύθερη στο Μπουένος Άιρες. Κάντε τις βόλτες σας σε μια από τις ξακουστές γειτονιές της πόλης, 

όπως το Σαν Τέλμο, τη Λα Μπόκα, τη Ρικολέτα ή το Πουέρτο Μαδέρο. Διανυκτέρευση 
 

10η μέρα: Μπουένος Άιρες - Πτήση για Αθήνα  
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στην πτήση επιστροφής για την Αθήνα μέσω ενδιάμεσου 

σταθμού.  

 

11η μέρα: Άφιξη στην Αθήνα  

ΣΣηημμεειιώώσσεειιςς  

❖ Η σειρά του προγράμματος μπορεί να τροποποιηθεί και οι ανωτέρω εκδρομές ενδέχεται να πραγ-

ματοποιηθούν με διαφορετική σειρά χωρίς να παραλειφθεί κάτι από τα αναγραφόμενα   

❖ Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας 

 

 

Αναχώρηση: 24/12                                                                   11  μέρες 
 

 

 

Τιμή κατ' άτομο 

Για τις 10 πρώτες κρατήσεις 
Δίκλινο 

 

3ο άτομο  

έως 12 ετών 

 

Μονόκλινο 

 

 
2.680 € 2.380 € 3.670 € 

                                                                                                                                                                                                                                                



 

ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι  

❖ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με  Lufthansa 

❖ 2 εσωτερικές πτήσεις: Ρίο - Ιγκουασού,  Ιγκουασού-

Μπουένος Άιρες 

❖ 3 Διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Hilton Copa Cabana 

5* στο Ρίο σε δωμάτια με μερική θέα προς την διάσημη 

παραλία Κόπα Καμπάνα 

❖ 2 Διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Bourbon Catarratas 5* 

στο Ιγκουασού 

❖ 3 Διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο  InterContinental 

Buenos Aires 5* στο Μπουένος Άιρες 

❖ Πρωινό καθημερινά  

❖ 3 ξεναγήσεις στο Ρίο ντε Τζανέιρο  

❖ 3 γεύματα σε τσουρασκαρίες στο Ρίο ντε 

Τζανέιρο  

❖ Ξενάγηση της Βραζιλιάνικης και της 

Αργεντίνικης πλευράς των Καταρρακτών 

του Ιγκουασού   

❖ 2 δείπνα στο ξενοδοχείο του Ιγκουασού  

❖ Ξενάγηση στο Μπουένος Άιρες με γεύμα σε 

τοπικό εστιατόριο  

❖  Bόλτα με πλοίο στην περιοχή Τίγκρε στο 

Δέλτα του ποταμού Παρανά 

❖ Tango Show με Εορταστικό δείπνο την παραμονή Πρωτοχρονιάς στο Μπουένος Άιρες  

❖ Έμπειρος αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας  

❖ Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

 

ΔΔεενν  ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι    

❖ Φόροι αεροδρομίων, επίναυλος καυσίμων, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά ταξιδιωτική ασφάλεια για 

ταξιδιώτες έως 75 ετών: 970 €  

❖ Ό,τι δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



 

 

ΟΟιι  ππττήήσσεειιςς  μμααςς  μμεε  LLuufftthhaannssaa  

 

 

24/12/23 

LH 1283 ΑΘΗΝΑ - ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 17:10 - 19:20 

LH 500  ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ - ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΪΡΟ  22:15 - 06:10+1 

02/01/24 LH 511  ΜΠΟΥΕΝΟΣ ΑΪΡΕΣ - ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 17:50 - 11:05+1 

03/01/24 LH1282  ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ - ΑΘΗΝΑ 12:30 - 16:15  

 
 

  
  


